
 
ATA Nº. 13/2018 
 

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 

DE DOURADOS EM 30 DE MAIO DE 2018. 
 

Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às oito horas, na 
sala de reuniões do instituto de Previdência Social dos Servidores do 
Município de Dourados – PreviD, nesta cidade de Dourados, estado de 
Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho 
Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta:   a) 
Ofício nº 012/2018/SINSEMD; b) Ofício nº 032/2018/SEMAD; c) Ofício nº 
040/2018/SINGMD ; d) Confecção de Uniforme; e) Projeto para Obra da 
sede do PreviD.  Estavam presentes os seguintes membros do Conselho 
Curador: José dos Santos da Silva, Acácio Kobus Júnior, Cleusa Ormedo 
de Souza Marinho Solange Ribeiro Costa, Márcia Adriana Fokura 
Fernandes de Souza e José Vieira Filho. Os Conselheiros Ademir 
Martinez Sanches, Ana Rose Vieira, Eva Sales da Costa, Irene Quaresma 
Azevedo Viana, Hélio do Nascimento, José Ferreira Lopes Filho, Solange 
Silva Melo, Solange Tumelero e Osnice Lopes Coelho   justificaram suas 
ausências. Também estiveram presentes os Diretores Antônio Marcos 
Marques e Theodoro Huber Silva e o servidor Fabio Oliveira. Iniciada a 
reunião, o presidente do Conselho Curador, senhor José dos Santos da 
Silva, após constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da 
pauta da reunião e abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada pelos 
presentes. Após, o Presidente deste Conselho, leu o Ofício nº 
012/2018/SINSEMD, que trata a indicação de membro para compor 
Conselho Curador, o servidor Fabio Oliveira em substituição a servidora 
Lourdes Vanini Dutra, tendo este Conselho deliberado por aprovar a 
respectiva indicação, encaminha-se secretário executivo verificar se 
cumpre requisitos da LC 108/2006 para posterior envio ao diário oficial do 
Município para publicação. Fez a leitura dos Ofícios nº 032/2018/SEMAD 
e 040/2018/SINGMD, que tratam das respectivas indicações dos 
membros para compor Comissão Eleitoral, servidor Maurício Cescon 
indicado do Executivo e servidora Maria Aparecida dos Santos indicada 
do Sindicato dos Guardas Municipais, ambas foram aprovadas pelo 
Conselho Curador. Registrado e lido o Ofício nº 161/2018/SEMED do 
Secretário Municipal de Educação, Senhor Upiran Jorge Gonçalves da 
Silva, sendo o teor do mesmo resposta ao Ofício nº 338/2018/Conselho 
Curador. Foram ainda lidos e discutidos os e-mails da Diretoria de 
Benefícios em resposta a questão de Readaptação em face a solicitação 
do Sindicato dos Trabalhadores em Educação – SIMTED e e-mail da 
Diretoria Administrativa que trata de resposta a questionamento com 
relação ao não pagamento na mesma data dos aposentados gestão única 
competência mês de abril de 2018, sendo esta resposta encaminhada 



para os servidores solicitantes. As seguintes pautas proposta pela 
Diretoria Executiva, tratam da Confecção de Uniforme para os 
funcionários do PreviD, foi aprovada o respectivo processo de aquisição. 
E por último o Diretor Presidente Antônio Marcos Marques explanou as 
etapas para a conclusão do Projeto para Obra da sede do PreviD, o qual 
demandará ajustes no mesmo conforme planilha apresentada aos 
conselheiros, porém este ponto de pauta não foi objeto de deliberação, o 
qual ainda será melhor discutido, para posterior apreciação deste 
Conselho. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, 
Jose dos Santos da Silva, lavrado a presente ata que depois de lida e 
aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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